

---

## **Бывший сотрудник милиции предстанет перед судом за неправомерное завладение автомобилем без цели хищения**

Следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего дознавателя Могойтуйского ОВД Ильи Стафеева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения).

По версии следствия, 31 декабря 2010 года около 00 часов 30 минут сотрудник милиции, находясь в служебной командировке в городе Чите, умышленно, не преследуя корыстный мотив, неправомерно без цели хищения, завладел стоящим около здания Новинского ОМ ОВД по Читинскому району служебным автомобилем ВАЗ-2107 и поехал на нем по трассе Забайкальск - Чита. На автозаправочной станции в поселке Атамановка был задержан коллегами.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/754303>